

电力规划总院有限公司

感谢信

中国能源建设集团甘肃省电力设计院有限公司：

为加强贵司与我院的人才交流，贵司委派黄巨龙同志于 2022 年 5 月到我院开展借调工作，至今已满半年。面对新的工作环境，该同志以锐意进取、干事创业的工作精神，主动担当作为，迅速融入新的工作岗位，在我院的储能技术创新、新型储能政策研究等工作中发挥了积极作用。

借调工作期间，黄巨龙同志严谨踏实、敬业专注，凭借扎实的专业基础和过硬的工作能力，圆满地完成了各项工作任务。积极参与国家能源局《新型储能支撑实现碳达峰碳中和目标的应用潜力与发展路径》的课题研究工作，分析国内外新型储能发展形势与政策现状，研究提出进一步推动新型储能技术与产业高质量发展可持续发展的政策建议；深入参与国家能源局 2022 年度全国新型储能发展总结报告编制工作，梳理总结了全国新型储能政策、规模、市场发展；深入参与新型储能发展蓝皮书编制工作，梳理总结国内新型储能发展环境、新型储能规模布局以及新型储能发展政策；积极参与长时储能创新战略研究工作，梳理分析国内外长时储能发展现状与趋势，研究提出长时储能发展面临的问题与

挑战；积极参与广东阳江、甘肃庆阳等地区新型储能发展规划，分析地区储能商业模式、市场政策及发展环境，提出地区储能商业模式建议及储能发展政策建议；积极参与我院推动新型储能发展工作，配合编写有关新型储能发展汇报材料。

在此，感谢黄巨龙同志借调期间尽职尽责为我院所作的贡献。同时，我院对贵司多年来给予的关心、支持、信任和帮助表示衷心的感谢！我院作为一所具有 70 年发展历程的国家级高端咨询机构，将继续加强与贵司的交流合作，携手助力甘肃能源电力高质量发展。

电力规划总院有限公司
2023年1月3日

